
 
 

Diffusion de l’enquête le 22/07/2021 
 

Enquête de satisfaction issue des résultats des questionnaires d’évaluation remis aux 
bénéficiaires à la fin du bilan de compétences pour l’année 2020 

 
 

Qu’avez-vous pensé Inadapté 
Plutôt 

insatisfaisant 
Satisfaisant 

Très 
satisfaisant 

Du niveau global du bilan de compétences 0% 0% 0% 100% 

De son adéquation avec les objectifs initialement fixés 0% 0% 0% 100% 

Du rythme 0% 0% 7% 93% 

Des qualités pédagogiques du conseiller bilan 0% 0% 0% 100% 

De la disponibilité du conseiller bilan 0% 0% 0% 100% 

Des supports de formation transmis  0% 0% 13% 87% 

De l’organisation matérielle et des conditions d’accueil 0% 0% 0% 100% 

 
 
• 100% des bénéficiaires engagés dans un bilan de compétences avec notre centre, vont jusqu’au 

bout du processus. 
 

• 100% des bénéficiaires réalisent un entretien 6 mois après la fin de leur bilan à des fins de suivi 
ou d’adaptation du projet. 

 

• 35,71% des bénéficiaires réalisent au moins 1 enquête métier auprès d’un professionnel 
(entreprises ou centres de formations) sous la forme de questionnaires métiers, d’entretiens 
physiques ou téléphoniques ou d’évaluation en milieu de travail, afin de valider leur projet. 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


